

Jak dlouho lze službu čerpat:

Minimální doba pobytu je tři dny, maximálně dva měsíce v kuse. Klient může v součtu během kalendářního roku čerpat až čtyři měsíce, tedy 122 dní. Délka pobytu záleží na potřebách klienta a momentální kapacitě služby.

Služba je poskytována celoročně mimo období od 21.12. do 1.1.

Regionální působnost celorepubliková

Kde službu poskytujeme:

Budova Pivovar v areálu CSS Tloskov, poblíž města Neveklov, ve Středočeském kraji.



Centrum sociálních služeb Tloskov

Tloskov 1

257 56 Neveklov

Kontakt:

Telefon: 317 740 104 sociální pracovnice

Email: muchinovav@tloskov.cz

Telefon: 733 751 451 vedoucí služby

Email: krejcil@tloskov.cz

Telefon: 317 740 244-5 oddělení OS

ODLEHČOVACÍ SLUŽBA



Poslání služby

Odlehčovací služba je pobytová služba, která nabízí pobyt osobám s mentálním postižením, které žijí v přirozeném rodinném prostředí tak, aby si trvale pečující osoby mohly odpočinout, nabrat nové síly nebo vyřídit potřebné záležitosti.

<http://www.tloskov.eu>

Odlehčovací služba v CSS Tloskov

Pro koho je služba určena:

Pro děti 11-18let, je-li žadatel osobou s těžkým až středně těžkým mentálním postižením a současně plně imobilní.

Pro dospělé 19-64 let, je-li žadatel osobou s těžkým až středně těžkým mentálním postižením.

Dále osoby s apalickým syndromem, osoby s organickým psychosyndromem, osoby po těžkých polytraumatech s postižením kórových funkcí.

Podmínkou je, že žadatelé žijí trvale v přirozeném prostředí (tj. mimo ústavní zařízení)

Co nabízíme:

Ubytování v jednolůžkových či dvoulůžkových pokojích.



Zajištění stravy včetně možností různých diet (jaterní, bezlepková, diabetická, redukční...)

Aktivizační činnosti—vycházky do přírody, do města, podpora při nakupování, nácviky péče o domácnost, příprava jednoduchých jídel, kontakt se zvířaty, návštěvy různých ateliérů, společenské hry, výtvarné aktivity...

Zkrátka zajištění péče a stravy v době, kdy si pečující potřebuje odpočinout.

Sociálně terapeutické činnosti—muzikoterapie, snoezelen, bazální stimulace.

